
 
 

Engagement de versement de la Taxe d’Apprentissage 2023 

 
Solde de 13% affectée aux établissements de formations technologiques et professionnelles 

Décret n°2019-1491 du 27 décembre 2019 relatif au solde de la taxe d’apprentissage 
 

 RENSEIGNEMENTS  

 

Votre Entreprise :  Etablissement bénéficiaire : 

Association La Bourguette* 

 IME LA BOURGUETTE (0840719A) 
84240 LA TOUR D’AIGUES 

 ESAT LE GRAND REAL 
84120 LA BASTIDONNE 

 ESAT LES ATELIERS DE VALBONNE 
83340 CABASSE 

*Cocher l’établissement 

Siren/Siret : ................................... 
 

Contact de l’entreprise : 
 

NOM ............................................ Prénom ................................. 
 

Tél............................................... 
Mail..............................................@ ......................................... 

 

Votre masse salariale 2022 : ............... ............................................. € 

X 0.68% =.............. ............................................. € 

Solde Ecole de 13% TA 2023 :.............. ............................................. € 

Subvention en Matériel déductible : ................ € Bonus Alternant déductible ................... € 
 

 

 

A partir de 2023, le mode de collecte et d’attribution du solde de la taxe d’apprentissage change. 

Le solde de la taxe d’apprentissage est recouvré par les URSSAF et MSA et versé à la Caisse des 

Dépôts et Consignation (CDC) via la plateforme SOLTéA (du 1er avril 2023 au 7 septembre 2023). 

 

 

Siège Social – ZA du Revol - 231 chemin du Tour du Revol - BP 9 - 84240 LA TOUR d’AIGUES 
Tél : 04 90 07 41 60 – Mail : contact@labourguette.org 

 

www.bourguette-autisme.org 

 
Montant de votre versement ........................................... € 

Code UAI de l’Etablissement : .......................... 

mailto:contact@labourguette.org
http://www.bourguette-autisme.org/

